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“Juro solemnemente abstenerme de copiar o de incurrir en actos que puedan conducir a la

trampa o al fraude en las pruebas académicas.”

Firma:

PARTE II (Tiempo maximo: 75 minutos)
Desarrolle los siguientes ejercicios justificando matematicamente todos sus pasos, respuestas
sin justificaciéon o procedimiento no tendran valor. No se permite el uso de ayudas de ningtn
tipo (textos, celulares, calculadoras, etc.). Cualquier dispositivo electrénico (en particular su
celular) debe permanecer apagado durante el examen.

Puntaje maximo: 30 puntos.

1. |6 puntos] Considere la region R encerrada por las gréficas de las ecuaciones y = 4 — 2 y y = 3x.

a) Haga un buen dibujo de la region R, donde se muestren los puntos donde se intersectan las graficas.

b) Halle el area de la region R.



2. |8 puntos]| Se quiere colocar un cable de luz desde la punta P de un poste hasta un punto A en el suelo.
El cable debe estar anclado en un punto B que también esté en el suelo, entre el poste y el punto A.
El poste mide 6 metros de alto y el punto A se encuentra a 8 metros del poste. Ademas, el cable que
se coloque entre el punto P y el punto B cuesta $2 millones/metro y el cable que se coloque entre el
punto B y el punto A cuesta $1 millon/metro. jDoénde debe estar el punto B para que el cable sea lo
més barato posible?
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3. |6 puntos] Considere la region R encerrada por las graficas de las ecuaciones y = x3 y y = 4z, en el
primer cuadrante.
a) Haga un buen dibujo de la region R, donde se muestren los puntos donde se intersectan las gréficas.

b) Plantee, pero no evalie una integral para el volumen del solido obtenido al girar la region R
alrededor de la recta y = 9.



4. [10 puntos| Considere la funcion f(z) = z? + —.
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Encuentre el dominio de f.
Encuentre los interceptos con el eje X y Y, si tiene.
Determine si f es simétrica o no lo es. Si lo es, diga si es par o impar.

Encuentre las asintotas si las tiene y evaltie su comportamiento por izquierda y por derecha de las
asintotas verticales.

Encuentre los intervalos donde f creciente y los intervalos donde f es decreciente. Halle los maximos

2(z3 — 1
y minimos locales de f, si los tiene. Para esto pruebe y use que f'(z) = <—2>
x
Encuentre los intervalos donde f es concava hacia arriba y donde f es concava hacia abajo y los
L . 2(z3 + 2
puntos de inflexion, si los tiene. Para esto pruebe y use que f”(z) = (—3)
x

Basado en la informacién recolectada, haga un buen bosquejo de f.



